Groot Nieuws Radio

Ook via radio kun je deze week meebidden. In diverse uitzendingen besteedt Groot Nieuws Radio aandacht aan de gebedsonderwerpen van iedere dag.

Van maandag t/m vrijdag kun je in De Dag van Vandaag vanaf 16:30 uur je gebedspunten delen via Whatsapp (06-270 65 112). In de uitzending zullen die gebedspunten genoemd worden. Ook is er elke werkdag aandacht voor de gebedspunten die aangereikt worden uit het boekje met reflecties en gebedspunten.

Op maandag 20 januari is Ramona van den Hoed (projectleider Week van gebed voor eenheid bij MissieNederland) te gast bij het programma De Nieuwe Morgen. Ze geeft uitleg over het materiaal en vertelt hoe de gebedsweek leeft in Nederland.

www.grootnieuwsradio.nl
Online leesplan

Een nieuwe ontwikkeling dit jaar is een samenwerking met YouVersion en het Nederlands-Vlaams Bijbelgenootschap. De reflecties & gebedspunten voor iedere dag zijn in januari voor aanvang van de week van gebed beschikbaar als leesplan. Zo kan je dit jaar ook persoonlijk meebidden tijdens de week van gebed via de Bijbel apps die zij aanbieden. Download nu alvast de app op je telefoon via Google Play of de App Store. 




Spotify

Luister naar prachtige muziek die aansluit bij het jaarthema van de gebedsweek: Ja, ik geloof. Met liederen uit diverse muzikale tradities en culturen. Je vindt de Spotify-lijst via deze link. 

Check de samengestelde playlists voor kinderen voor nog meer inspiratie!


       

